

## **PODMÍNKY PRODEJE**

PO DELŠÍ PAUZE JSEM SE OPĚT VRÁTILA K PRODEJI :) TÍMTO VŠECHNY OPĚT ZDRAVÍM A TĚŠÍM SE NA SPOLUPRÁCI :) V minulé době jsem prodávala oblečení hlavně na vintedu, kde mám více než 500 kladných hodnocení, mohu poskytnout ;-)

PROSÍM ČTETE PODMÍNKY PRODEJE!

- Výběrový secondhand A OUTLET - Pravidelné vklady - mixy velikostí  
Dejte oblečení NOVÝ ŽIVOT!!!

Vsadte i vy na kvalitní nadčasové oblečení, které nemusí nutně podléhat módním trendům a ve kterém budete vždy in. Ušetříte tím nejen svoji peněženku, ale také životní prostředí.

Snižte produkci odpadu tím, že si vyberete oblečení s dlouhou životností a podpoříte tak opětovné používání textilu pro další účely. Nošení použitého oblečení nabízí spoustu environmentálních výhod a je perfektním způsobem, jak si vytvořit a vylepšit Váš udržitelný šatník, který můžete levně a s čistým svědomím obměňovat. Znovu užití oblečení, které někomu už nepasuje, nebo se mu zkrátka už nelíbí, je výhra pro obě strany a také celou planetu.

\*\*\*\*\*Jaká je kvalita zboží?

Jedná se o oblečení nejvyšší možné kvality výběrového secondhandu a outletu z různých zemí.

Většina zboží je tedy v top stavu bez vad, vždy je stav zboží ještě pro jistotu uveden u každé položky zvlášť. Pokud by zboží mělo nějaké drobné vady, je vždy uvedeno a zohledněno v ceně.

\*\*\*\*\*Jak vybírat?

Aby Vám oblečení dobře sedělo, je třeba se při výběru orientovat podle naměřených rozměrů!!! Prosím vše si důkladně přeměřte. Oblečení pochází z různých zemí a je tedy značeno různými způsoby. Pokud je na oděvu uvedena velikost, o které si myslím že neodpovídá, uvedu v e-shopu dle mého názoru správnou velikost.

Oblečení měříme položené na rovném povrchu. Údaj průramky znamená šířka oděvu naměřená od jednoho podpaží k druhému. Když vás zajímá např. Obvod přes prsa, je třeba daný rozměr vynásobit 2x.

Pokud je oblečení foceno na postavě, jedná se o výšku postavy 165cm, konfekční velikost S. U oblečení větších velikostí a rozměrů může být fotka na postavě mírně zavádějící, zde tato fotka slouží spíše pro představu ohledně délky, je potřeba řídit se rozměry.

Vše je foceno na denním světle, bez úprav. Cílem je zachytit pro vás co nejpřesnější představu o daném kousku. Každíčký kus oblečení mi projde rukama, takže se neváhejte mne zeptat na cokoli, i když se vždy snažím co nejdetailněji popsat.

\*\*\*\*\*Jak mohu platit?

- Dobírkou - zákazník uhradí objednávku při doručení zboží
- Převodem - zákazník uhradí objednávku bankovním převodem

\*\*\*\*\*Jakou dopravu mohu zvolit?

Zboží zasílám pouze po České republice.

Jako dopravce je možné zvolit prozatím mezi doručením na adresu společností Česká Pošta a.s. a doručením na výdejní místo služby Zasilkovna.cz. Balíky přes zasilkovnu pouze do 5kg.

- Česká pošta a.s. - doručení na adresu - 65 Kč pouze u menších zásilek
- Zasilkovna.cz - doručení na výdejní místo - 65 Kč !!!! DÁVÁM PŘEDNOST!!!!

- NEMĚNÍM

- DÁVÁM PŘEDNOST UŽIVATELKÁCH, CO SI OBJEDNAJÍ VÍCE VĚCÍ (omlouvám se, ale z časových důvodů je to pro mě vážně snazší)